Bu3Hec ~-MJ1aH M0 PO3JIMBY H PEATH3alHN J1e4eOHO-CTOIOBON BO/bI U3
apTe3nanckoii ckpaxkunbl B nocénke KaiinapOyaak ropoaa IIbivkenT.

[[naHupyeMas IPOM3BOIUTENBHOCT Ha HaganpbHoM stare — 20000 OyTBUIOK/CYTKH

OsKkuaemMast TO10Bas IPOU3BOAUTENBHOCTS 305 pabounx auedt * 20000
Oy TeuU10K/cyTKH=6100000 OyTHUTOK B TOA.

Pacuér ce0eCTOMMOCTH IMPOMYKITHH
Poimounast croumocts 11911 6yThUIOK Ha phIHKe 110 cocTostHMIo Ha 01.05.2022 rona
[1211 6yteutkn 1,01~ 39 Tr
1,51-44 tr
5,0 1-205 1r
191-1000 T

1. Mecsiurast motpe6rocTs B Tape. 19T Gyreuiku 1,51 20000 mrr/cyrka * 30 cyTox=
600000 mryk* 44 tenre/mt = 26400000 Tenre.

2. Druxerku 600000 mryk* 15 Terre=9000000 Tenre

Tepmoycanounas miénka 1 pymton 20kr* 1180 tenre/kr=23600 tenre. B onnom

pymiore 650-700 merpos,rommrsa 80 Mukpos,muprHa 400 Mm. PyiioH ni€HKu 650

MeTpoB/1,15MeTpoB (pasMep yImaKoBKH)=565 ynakoBOK BOJibl. CTOMMOCTH PyJIIOHA

23600 Terre=41,8 TeHTe Ha YIAKOBKY BOJBI/OIITYK BOABI= 7 TEHTE HaA OIHY OyTHUIKY.

[Ipou3BoMHTENBHOCTS 3a cyTkr 20000 mt*7 Tenre*30 aneit=4200000 Tenre/mecsil

4. 3aTpaThl HA HIEKTPOSHEPTHIO . 5528KBT/Uac*23 TeHre CTOMMOCTD 1 KBT
y1.oueprun=12144rn/aac *3*30 queit =1092960 Tenre. :

5. 3apnuara 10 genosex* 120000 Tenre=1200000 Tenre.

6. Haxaaasre pacxoast S00000 tenre

(V'S

UTOTO ITPAMBIX 3ATPAT 42392960 (Copoxk aBa MH/LJIHOHA TPUCTA I€BAHOCTO JBE
TBHICSYM E€BATHCOT MIECTh/IECAT) TEHTre.

CebecTonmocTh 1-0it 6yThUIKHK 1,5 suTpoBoii Boas! 42392960 tenre/ 600000 OyTouiok=70,65
TEHTE. :

Peanmzanus -600000 mryk 1,5 1% 150 Terre=90000000 TeHre B MecsI
Oxupaemblii 1oxox 90000000 Tenre peanuzanus - 42392960 tenre 3arpar=47607040 renre.
Haaor 10 % = 4760704 Tenre

Yucraa npudslias 47607040 tenre Bbipyuka -4760704 Tenre (Hajnor)=42 8‘46 336 tenre

Hupextop TOO «Kemek-E» M. JKakumon




